



OBČINA RAVNE NA KOROŠKEM
URAD ZA OPERATIVNE IN SPLOŠNE ZADEVE

Številka: 12280-0003/2011-03102

Datum: 16 .2. 2016

OBČINSKI SVET OBČINE RAVNE NA KOROŠKEM

ZADEVA: Poročilo o izvajanju Programa za izboljšanje življenja invalidov v Občini Ravne na Koroškem za leto 2015

STOPNJA POSTOPKA: Gradivo za obravnavo na seji občinskega sveta.

PRAVNE PODLAGE: Standardna pravila za izenačevanje možnosti invalidov (Resolucija 48/96), Agenda 22 – navodila za načrtovanje invalidske politike za lokalne oblasti (NSIOS 2006), Konvencija o pravicah invalidov in Akcijski program za invalide 2007 – 2013 (Vlada RS 2006), Razpis za pridobitev listine „občina po meri invalidov“ za leto 2013 (SKLEP Upravnega odbora ZDIS, 12.10.2012).

NAMEN: Obravnava in potrditev poročila.

PREDLAGATELJ: Župan dr. Tomaž Rožen

POROČEVALCA: Podžupan, Aljaž Verhovnik
Darja Čepin, svetovalka II, Oddelek za družbene in stanovanjske dejavnosti

UTEMELJITEV:

a) Ocena stanja:

Občina Ravne na Koroškem je na podlagi sklepa občinskega sveta v mesecu oktobru 2011 pristopila k projektu »občina po meri invalidov«, v okviru katerega je prevzela odgovornost, da se bo projekt izvedel v skladu z zastavljenim akcijskim načrtom, ki ga je občinski svet potrdil jeseni 2012. Takrat je občina s projektom kandidirala tudi na javnem razpisu Zveze delovnih invalidov Slovenije in decembra 2013 pridobila listino »občina po meri invalidov«. V projektu sodelujejo invalidi, invalidska društva, javni zavodi, gospodarski subjekti, predstavniki občine in druga društva ter nevladne organizacije.

Od novembra 2012 deluje tudi Svet za invalide, ki na podlagi akcijskega načrta pripravlja predloge ukrepov za posamezno koledarsko leto. Tako kot v letih 2012, 2013 in 2014 so bili tudi v letu 2015 izvedeni številni ukrepi na področju odstranjevanja arhitektonskih ovir, ukrepi na področju razvijanja podpornih služb, okolja in programov za čim bolj neodvisno življenje invalidov, ukrepi za boljše osveščanje družbe o pravicah in potrebah invalidov v lokalnem obdobju, ukrepi za krepitev obstoječih programov in za spodbujanje družbe k novim programom za višjo kakovost življenja invalidov, ukrepi za izboljšanje sodelovanja vseh segmentov družbe, podane pa so bile številne pobude tudi vsem institucijam v občini za odstranjevanje ovir in izboljšanje položaja invalidov v občini.

b) Razlogi za obravnavo:

Občina Ravne na Koroškem je pri Zvezi delovnih invalidov Slovenije kandidirala na javnem razpisu za pridobitev listine Občina po meri invalidov in s tem prevzela odgovornost za izvajanje konkretnih ukrepov v okviru zastavljenega programa.

Vsako leto je občina dolžna poročati tako Zvezi delovnih invalidov Slovenije kot tudi občinskemu svetu o izvrševanju akcijskega načrta.



**OBČINA RAVNE NA KOROŠKEM
URAD ZA OPERATIVNE IN SPLOŠNE ZADEVE**

c) Cilji, načela in predlogi rešitev:

Javni interes:

Gre za skupni projekt občine in društva invalidov, v katerega so vključeni invalidi, vsa društva, druge nevladne organizacije, javni zavodi, lokalna skupnost in gospodarski subjekti. Z aktivnostmi izvedenimi v tem projektu bodo bomo v naši občini izboljšali položaj ne samo invalidov ampak tudi drugih ciljnih skupin občanov – starostnikov, mladih mamic z otroškimi vozički in nenazadnje vsem občanom, ki se lahko v vsakem trenutku zaradi poškodb ali drugih razlogov znajdejo v vlogi invalidnih oseb bodisi za krajše ali daljše časovno obdobje.

Cilji:

Glavni cilj tega projekta je zagotavljanje enakih možnosti in izboljšanje položaja invalidov v občini na vseh področjih. Gre za odpravo arhitektonskih ovir ter vseh ostalih preprek in težav, s katerimi se v vsakdanjem življenju soočajo invalidi.

Načela, ki smo jih upoštevali pri pripravi predloga:

- zakonitost,
- ravnanje s proračunskimi sredstvi kot dober gospodar,
- načelo enakih možnosti, upoštevanje različnosti.

Predlogi rešitev:

S strani strokovne službe občine je izdelano Poročilo o izvedenih ukrepih Programa za leto 2015, ki ga mora posredovati Zvezi delovnih invalidov Slovenije.

d) Primerljive rešitve v drugih občinah

Listino Občina po meri invalidov je v Sloveniji do sedaj prejelo 14 občin, med njimi je pet občin Koroške regije: MO Slovenj Gradec, Občina Radlje ob Dravi, Občina Ravne na Koroškem in Občina Dravograd. V letu 2015 je listino prejela še Občina Črna na Koroškem.

OCENA FINANČNIH POSLEDIC:

Program se je v letu 2015 izvrševal v okviru proračunske postavke v višini 25.000 EUR.

PRISTOJNI ODBOR OS: Odbor za zdravstvo in socialno varstvo

Predlog sklepa za sejo odbora:

Odbor za zdravstvo in socialno varstvo je obravnaval Poročilo o izvajanju Programa za izboljšanje življenja invalidov v Občini Ravne na Koroškem za leto 2015 in predlaga Občinskemu svetu Občine Ravne na Koroškem, da ga potrdi.



**OBČINA RAVNE NA KOROŠKEM
URAD ZA OPERATIVNE IN SPLOŠNE ZADEVE**

PREDLOG SKLEPA ZA OBČINSKI SVET:

Občinski svet Občine Ravne na Koroškem potrjuje Poročilo o izvajanju Programa za izboljšanje življenja invalidov v Občini Ravne na Koroškem za leto 2015.

Pripravila:

Darja Čepin
svetovalka II
Oddelek za družbene in stanovanjske dejavnosti

**Župan
Občine Ravne na Koroškem
dr. Tomaž Rožen**

Pregledala:

mag. Katja Burja Kotnik
vodja Urada za operativne in splošne zadeve

PRILOGA:

- Poročilo o izvajanju Programa za izboljšanje življenja invalidov v Občini Ravne na Koroškem za leto 2015